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     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «مشخص کنید. 
    ١  

  

  

١      مترمکعب استسانتی 1000000 يک مترمکعب برابر با.        
  

  
  

٢      ی کسرشدهقطع 
25
0 تر ازبا تقريب کم 12         .200 برابر است با /01

  

  

٣      ی باز استيک زاويه ،ی بين انگشت اشاره و وسط يک دستزاويه.        
  

  

٤      مترمربع باشد، مساحت قسمت رنگیسانتی 62 دهراگر مساحت قسمت هاشورخو        
  

  

       .مترمربع استسانتی 48     
  

  

     (B ٢٥/١      .ي مناسب کامل کنیدهاي زیر را با عدد یا کلمههر یک از جمله  
  

  

        .متر است ..................................... متر برابردسی 425     ١
  

  

       .است ..................................... ترين عدد صحيح منفی، عددبزرگ     ٢
  

  

       .نام دارند .....................................  2 و 1 یدر شکل مقابل زاويه     ٣
  

  

       .................................  به ................................ نسبت سن شکوفه به آتنا برابر. باشدمی 4 به 10 و يسنا به شکوفه 5 به 3 نسبت سن آتنا به يسنا     ٤
  

  

       .باشدمی     
  

  

     (C ١     .ي درست را انتخاب کنیدگزینه  
  

  

0 کدام گزينه از عددهای زير بين     ١ 0 و /4        قرار دارد؟ /3
  

  

        0 )الف 45/   0 )ب 22/     0 )ج 039/   0 )د 39/        
  

  

27 یمکمل زاويه     ٢  مساوی چند درجه است؟       
  

  

        63 )الف   153 )ب     73 )ج   125 )د 5/         
  

  

80 با توجه به ترتيب عمليات پاسخ عبارت     ٣ 10 2 250   کدام گزينه است؟       
  

  

        890 )الف   237840 )ب     300 )ج   430 )د        
  

  

0 ی تقريبی حاصل عبارتتقريب مناسب برای محاسبه     ٤ 26 0 193( / / ) کدام است؟       
  

  

        100 )الف   10 )ب     1 )ج   0 )د 1/        
  

  

     D( هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

125 .تا حد امکان ساده کنیدکسر مقابل را ) الف     ١ 96
48 50





     ٧٥/٠  

  

  

    

 

       

  

  

 .دست آوریدعبارت مقابل را به صلحا) ب     
5 2
9 6
1 32 13 7





     ٥/١  

  

  

            
  

  

25 .دست آوریدحاصل تفریق مقابل را به کمک شکل به     ٢ 13      ١  
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 ردیف

 

 

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  ١     .صورت عدد اعشاري بنویسیدرا بهتبدیل به کسر پاسخ دهید و حاصل  جمع اعشاري را به کمک     ٣
  

  

     3 11 2 4/ /   

      
  

  

             
  

  

        .دست آوریدهاي زیر را بهبه کمک محور پاسخ عبارت     ٤
  

  

     5 9  )٥/٠      الف  
  

  

     2 4 0 8/ /  )٧٥/٠     ب  
  

  

  ٢٥/١     .مانده را مشخص کنیدرقم اعشار در خارج قسمت انجام داده و باقیتقسیم مقابل را تا یک      ٥
  

  

            
  

  

            
  

  

  ٧٥/٠     .دست آوریدرا به» ل«ي ي زاویهضلعی منتظم اندازهبا توجه به هشت     ٦
  

  

            
  

  

            
  

  

            
  

  

  ١     .یا عدد مناسب قرار دهید  ،  ،  در جاي خالی     ٧
  

  

       23 230/  23        الف( 19  109    ب( /203
  

  

 80 مترمکعبسانتی 8010        4 ت( مترمکعبدسی /1        پ(مترمیلی  45 مترسانتی /5
  

  

  ٢٥/١     .دست آوریدتر از یک به روش گرد کردن بهمحیط شکل مقابل را با تقریب کم     ٨
  

  

            
  

  

            
  

  

            
  

  

   مساحت این زمین. متر است 270 محیط زمین. است 2 به 7 طول و عرض زمینی به شکل مستطیل به نسبت     ٩
 

    ١  
  

  

       چند مترمربع است؟     
  

  

             
  

  

            
  

  

   دهناین فروش .قیمت اولیه فروخت 120 % تومان خرید و آن را با 20000 مترياي را به قیمت فروشی، پارچهپارچه     ١٠
 

    ٧٥/٠  
  

  

       روي هر متر از این پارچه چند تومان سود برده است؟     
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 ارهـمــون شـآزم آزمون پایانی نوبت دوم - ششمپایه 
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 سوالات

 نمره

 
 ردیف

 

  

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  

  ٢٥/١     متر باشد، گنجایش آن چند مترمکعب است؟ 2 اگر عمق این استخر. استخري به شکل مقابل است     ١١
  

  

       )باشنداعداد روي شکل برحسب متر می(     
  

  

             
  

  

             
  

  

 با مختصات» س ش«خط پاره     ١٢
2
4
 

  
 

  س و 
0
6
 

  
 

  .رسم کنید ش را در دستگاه مختصات مقابل 
  

    ٥/١  
  

  

 را با مختصات» س ش«خط پاره) الف     
3
1
 
 
 

        .منتقل کنید 
  

  

        .را نسبت به خط مشخص شده قرینه کنید» س ش«خط پاره) ب     
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠    دماي هواي شیراز چند درجه . درجه بالاي صفر است 3 درجه زیرصفر و دماي هواي شیراز 4 دماي هواي اراك) الف     ١٣
  

  

        تر است؟از دماي هواي اراك بیش     
  

  

             
  

  

  .آورید دستگسترده نویسی بهتفریق مقابل را به روش ) ب     
269
85      ٧٥/٠  

  

  

            
  

  

  ٥/٠     شود؟در شکل مقابل چند زاویه دیده می) الف     ١٤
  

  

            
  

  

            
  

  

            
  

  

0 ضخامت یک اسکناس) ب        ٥/٠     است؟ مترند میلیتایی چ 150 ضخامت یک دسته اسکناس. متر استمیلی /04
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